
 



 



 

  



Vyhodnocení otevřených otázek dotazníku  

3. Kde získáváte informace k metodám distančního vzdělávání? 

Odpovědi – 65  

Školní koordinátoři IT – 29  

Kolegové – 18  

MŠMT – 5  

Internet – 21  

Vedení školy – 6  

Vlastní zdroje – 6  

Webináře, weby – 5   

Jiné (yt, fb) – 15   
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5. Jaké formy podpory digitální techniky distančního vzdělávání používáte? 

Odpovědi – 65  

Školní koordinátoři IT – 41  

Kolegové – 14  

Příručky – 23  

MŠMT – 2  

Instruktážní videa – 6  

Rodina – 3  

Vedení školy – 3  

Sdílené materiály – 3  

Internet – 6  

Jiné – 6  
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7. Jaké zdroje využíváte při sestavování obsahu distančního vzdělávání? 

Odpovědi – 65  

Pracovní listy – 48 

Prezentace – 39  

On-line zdroje – 29 

Učebnice – 26  

Výuková videa – 11  

Vlastní výukové materiály – 17   

Studijní texty – 2   

Sbírky úloh a pracovní sešity – 9  

Šablony (DUM) – 3   

Hudební nahrávky – 7  

Jiné (recenze, myšlenkové mapy) - 6  
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9. Napište Vaše připomínky a podněty k distanční formě vzdělávání. 

Odpovědi – 64  

Výběr nejčastějších odpovědí. 

Klady: 

- zlepšení IT kompetencí vyučujících i žáků 

- zapojení moderních médií do výuky  

- podpora aktivity a samostatnosti žáků 

- žáci se lépe učí organizovat svůj čas a smysluplně ho využívat 

- většina žáků je motivována k učení 

- většina žáků velmi dobře spolupracuje s vyučujícími  

 

Zápory: 

- velká časová náročnost (příprava studijních materiálů, on-line testů, zasílání individualizované zpětné 

vazby) 

- menší objektivita hodnocení a klasifikace 

- obtížné hodnocení praktických činností (výchovy, pedagogická praxe) 

- pomalé připojení k internetu 

- nedostatečné technické vybavení žáků 

- častá nefunkčnost a přetížení Bakalářů 

- absence sociální komunikace a individuálního přístupu k žákům  

 

Nemám připomínky – 15 odpovědí  

 


